



Мир - это основа стабильной жизни. Мир на Земле поддерживается не только благодаря взаимопониманию глав государств, но и деятельностью ученых, врачей, творческой интеллигенции.

Два человека, два офицера нашей страны, исполняя свой воинский долг, избавили планету от ядерной катастрофы и сохранили жизнь миллионам людей. О них был рассказ на классном часе "Люди, которые спасли мир." Это В.А. Архипов, который дважды уберег Землю от атомной войны, С.Е. Петров, который благодаря выдержке и умению анализировать ситуацию, определил причины ложной тревоги.

Гринпис - одна из крупных и известных организаций в мире, которая уже почти полвека (с 1971 года) занимается защитой окружающей среды. Ее целью является сохранение природы и мира на Земле путем изменения отношения людей к природным богатствам. Именно об этом говорили учащиеся на неделе, посвященной направлениям работы в Гринпис и десяти проектам в его российском отделении.

Всероссийский урок "Экология и энергосбережение" прошел в виртуальной форме, был оформлен стенд. В доступной форме школьники получили знания по азам энергосбережения.